

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE DEFENSA

13657 *Corrección de errores de la Resolución 400/38177/2015, de 12 de noviembre, de la Subsecretaría, por la que se aprueba la Carta de servicios de la Dirección de Asistencia al Personal del Ejército de Tierra.*

Advertidos errores en la Resolución 400/38177/2015, de 12 de noviembre, publicada en el BOE número 282, de fecha 25 de noviembre de 2015, se transcribe a continuación las oportunas correcciones:

En la página 111234, en el sumario, donde dice: «Resolución 400/38177/2015, de 12 de noviembre, de la Subsecretaría, por la que se aprueba la Carta de servicios de la Dirección de Apoyo al Personal del Ejército de Tierra», debe decir: «Resolución 400/38177/2015, de 12 de noviembre, de la Subsecretaría, por la que se aprueba la Carta de servicios de la Dirección de Asistencia al Personal del Ejército de Tierra».

En la misma página, en el artículo primero, donde dice: «Aprobar la Carta de Servicios de la Dirección de Apoyo al Personal del Ejército de Tierra (DIAPER)», debe decir: «Aprobar la Carta de Servicios de la Dirección de Asistencia al Personal del Ejército de Tierra (DIAPER)».